



Счастливые супруги отметили «золотую», «изумрудную» и «бриллиантовую» свадьбы | Фото Кирилла Васильева

ЛЮБОВЬ СО СТАЖЕМ

Торжество стало итогом Года семьи. На него пригласили супругов, чьи сердца сплелись в прочный союз, выдержавший испытание временем.

Барвара Шестакова

МАНИЛА РОМАНТИКА

Коркинцев поздравил главу Коркинского округа Александр Орёл.

– Семья – это главная в жизни ценность. Рад, что в Коркино так много юбилейных пар. У каждой своя история, о которой можно писать книгу и снимать кино. Не всегда всё было безоблачно, но вы справлялись с трудностями вместе, воспитали детей, внуков и дождалась правнуков, – подчеркнул Александр Евгеньевич.

В нынешнем году «золотую» свадьбу отметили Анатолий и Галина Дауб. Они познакомились на авторемонтном заводе, она была токарем, он – водителем. Через год молодые люди сыграли свадьбу, а через несколько лет переехали в Казахстан. Анатолий Томасович работал машинистом электровоза, потом бригадиром на Качарском ГОКе. Галина Алексеевна – в электромеханическом цехе. В 1998-м супруги вернулись в Коркино, купили дом и занялись бизнесом. Пара воспитала сына и дочку, а теперь у них две внучки – Юлия и Анна.

Уже пятьдесят лет прошло с того дня, как Владимир проводил домой Маргариту. Это была любовь с первого взгляда, с тех пор они носят одну фамилию – Мокрушниковы. Глава семьи начал трудовой путь со сварщика на Магнитогорском металлургическом комбинате и стал генеральным директором коммунальной службы на Дальнем Востоке. Супруга работала шу-

катуром-маляром на заводе ЖБИ, станочницей на калибровочном заводе в Магнитогорске, в перестройку стала администратором в санатории. Несмотря на напряжённую работу и переезды, Мокрушниковы чувствовали себя самыми счастливыми. Они воспитали сына и двух дочерей, подаривших им четверых внуков и трёх правнуков.

Александр и Людмила Гехт вместе со студенческой скамьи – учились в одной группе в Коркинском техникуме пищевой промышленности, а влюбили друг друга «на картошке». Защитив диплом, поженились и отправились «покорять» суровую Якутию.

– Манила романтика, поехали в Оймякон – это полюс холода. Но нас согрела любовь, прожили там четыре года, родился сын, а потом началось строительство БАМа, и все ринулись туда. Мы тоже переехали в Южную Якутию, влились в комсомольско-молодёжную бригаду. Сдавали первый жилой дом в 1980-м году, даже удостоверение сохранилось «Первостроители города Нерюнгри». Он рос на наших глазах, а сейчас входит в двадцатку лучших в стране. Мужу присвоили звание ветерана труда РФ, – рассказывают супруги Гехт. – Главное в семье – дружба и поддержка, с их помощью наша любовь осталась такой же крепкой, как в юности. Мы вырастили троих детей, а сейчас воспитываем шестерых внуков.

Получив северную пенсию, супруги вернулись в родной Коркино и ведут активный образ жизни. Помогают участникам СВО – передают через «Боевое братство» продукты, овощи для приготовления

супов. Людмила Николаевна плетёт маскировочные сети, шьёт подушки для госпиталя, а ещё увлекается скандинавской ходьбой.

Пищевой техникум свёл и Владимира со Светланой Азановых. Она приехала из Казахстана учиться и нашла вторую половинку, они вместе уже полвека. Владимир Александрович большую часть жизни трудился машинистом экскаватора на разрезе «Коркинский», награждён орденом «Трудовой славы» третьей степени. Светлана Владимировна посвятила себя банковской системе. Азановы счастливые обладатели двоих детей, трёх внуков и внучка. Восьмого июня они отметили «золотую» свадьбу, их дочь Юлия с супругом Андреем – «жемчужную», а сын Алексей с Еленой – «серебряные» юбиляры.

Александр Орёл вручил супружеским парам поздравительные адреса главы, цветы и памятные подарки.

НИ ДНЯ ДРУГ БЕЗ ДРУГА

Также наградили «молодожёнов», связавших свои судьбы 55 лет назад.

Каримжан и Ирина Бекешевы в Год семьи отпраздновали «изумрудную» свадьбу. Окончив ПТУ № 33, Каримжан устроился на вскрышу помощником машиниста, а через некоторое время молодые отправились на всеюжную стройку. Глава семьи трудился на разрезе «Нерюнгринский» машинистом экскаватора, награждён орденом Трудового Красного знамени и знаком «Шахтёрская слава»

второй и третьей степеней. Ирина Викторовна работала инспектором отдела кадров в Нерюнгри и электромонтёром станционного телефонного оборудования в Коврове.

– Жили по соседству, вместе с самого детства. Мы как близнецы, ни дня не можем друг без друга. Воспитали двух дочерей, трёх внуков, а недавно появилась правнучка София. Одни девчонки, – смеются Бекешевы. – Единственный повод для беспокойства – зять Виктор Захаров, он уже три года участвует в СВО, ушёл добровольцем во время мобилизации. Помогаем фронту приближать Победу и поддерживаем дочь Елену.

Александр и Эльвира Скоредновы познакомились весной 1969 года. Работали на деревообрабатывающем комбинате, а потом трудились на вскрышном комплексе до пенсии: Эльвира Леонидовна – дежурной на подстанции, а Александр Иванович – крановщиком, он награждён знаком «Шахтёрская слава» третьей степени. Супруги воспитали сына и дочку, подаривших им четверых внуков и трёх правнуков.

Александр и Надежда Железняк вместе уже 55 лет. Родом из Увельского района. Надя приехала в гости к сестре и встретила Александра. Супруга вместе с ним прошла путь от еткульского участка до подполковника Коркинского ОВД. За высокий профессионализм Александр Васильевич имеет множество ведомственных наград. Более тридцати лет он боролся с преступностью и воспитал достойную смену не только в городском отделе милиции,

но и в семье. Сыновья Валерий и Виталий пошли по его стопам, служили в полиции и оба участвовали в боевых действиях. «Горняцкая правда» не раз рассказывала об этом своим читателям. Сама Надежда Алексеевна работала сначала швейей на швейной фабрике, а потом бухгалтером. Главная гордость семьи Железняк – сыновья, пять внуков и два правнука.

СВАДЬБА В НОВЫЙ ГОД

Анатолий и Любовь Левины самые «опытные» супруги, они прожили вместе 60 лет и отметили бриллиантовый юбилей. Анатолий Григорьевич всю жизнь трудился на предприятиях города и области, Любовь Ивановна работала в школе № 9 учителем начальных классов. У супружеской пары два сына, три внука и три правнука.

А Ирина и Александр Благодаровы подарили себе новогоднее чудо. Они поженились 31 декабря 43 года назад.

– Познакомились в пионерском лагере «Спутник». Я была старшей пионервожатой, а Саша – на отряде. К концу смены поняли – это любовь. Осенью его призвали в армию, служил в Германии, в танковых войсках, был командиром танка. А я ждала два года. В канун Нового года сыграли свадьбу, – улыбается Ирина Анатольевна.

Александр Генерусович работал на угольном разрезе «Коркинский» машинистом экскаватора. А его супруга 46 лет отдала образованию детей в школе № 7. Благодаровы воспитали трёх сыновей, подаривших им пятерых внуков. Одна из них – Софья пошла по стопам бабушки и учится в педагогическом колледже. На заслуженном отдыхе «молодожёны» путешествуют по Южному Уралу.

В КОРКИНСКОМ
ЗАГСЕ ЗАВЕРШИЛИ
ГОД СЕМЬИ
ЧЕСТВОВАНИЕМ
ПАР-ЮБИЛЯРОВ